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REFERAT FRA STYREMØTE (3)
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato: 15.03.2016
Tid: kl. 20.20 – 22.25
Sted: Styremøte på SKYPE
Tilstede: Tore Salvesen, Tor-Hartvig Bondø, Vidar Molvær, Jørgen Krabbedal, Eldri

Kjørren, Arnfinn Berntsen og Lene Moen
Fravær: Eli A. Aateigen (linjeproblemer)

Sak 23/16: Godkjenning av innkallingen
Vedtak: Godkjent.

Sak 24/16: Godkjenning av referat fra forrige styremøte 17.2.16
Vedtak: Godkjent.

Sak 25/16: Referatsaker

- Orientering vedr. DISK 100 år. Tore reiser sammen med en av deltakerne .
Vidar har ordnet dekken fra Eukanuba med norske farger! Tore vil ta bilder
fra arrangementet.

- Kommentar/tilleggsspørsmål fra THB til NKK vedr. NKK HDI og UMB
HDI.

- Status helseundersøkelse. Avsluttet.  Rapport klar før RS.
- Status jubileumsbok. Utsettes.
- Status tillegg på «Søk på hund» - Styret slutter seg til forslaget Jørgen har

oversendt. Pris ønskes fra leverandør. Folk finner ikke valpelisten på
nettsiden.  Endre «Søk hund/valp» endres til «Søk hund/valpeliste».

- Utrede databaseløsning for innmelding av resultater. Gjelder innmeldinger
av resultater til Eukanuba/NISK Cup. Jørgen følger opp saken og ser om
det finnes noen løsning på dette.

- Status felling på Kongsvold sak 15/16 – RU-møte? Det har ikke vært noe
RU-møte siden forrige styremøte, slik at saken må følges opp når det
berammes nytt møte i RU (Tore).

- Frist for årsberetning. Årsberetningen må være ferdig innen utgangen av
mars. Må legges ut på nett innen 10. april, som da er 4 uker før RS.

- Priser artikler NKK 250,- for et JCH diplom. Det gjøres en henvendelse til
RU vedr. saken.

- Registrering av spondylose hos IS. Denne lidelsen er arvbar. Kan avlsrådet
klare å få dette registrert? Henvendelser til veterinærer/oppfordringer til
eiere av slike hunder? Henvendelse til NKK v/Sunnhetsutvalget?
Avlsrådet v/Tor Hartvig tar saken videre.

- Egen E-postadresse til bruk under NM-lag. Jørgen ordner dette.
- AR jobbe for en evaluering av HD-avlesning gjennom 30 år. En ekstern

evaluering av metodikk og resultat. Dette foregår etter internasjonalt
beskrevet standard. TH skriver litt om saken senere. TH og Eldri
samarbeider om dette.
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Sak 26/16: Regnskap – Balanse/resultat
Arnfinn orienterte. Resultatet er bedre enn budsjettert. Grunnen er at vi har fått
inn mere midler og brukt mindre. Vi har en stabil medlemsmasse.
Kalendersalg har gått litt bedre. Brukt mindre i driftskostnader og
varekostnader. Avdelingene gjør det også bra og har en god økonomi. Vedtak:
Styret vedtok å avsette kr 50.000 til jubileet og kr 50.000 til jubileumsbok.

Sak 27/16: Redaktør for sidene til NISK i «Fuglehunden»
Løsning på hvordan vi skal organisere stoff til neste nummer. Må få til en
midlertidig løsning i og med at det ikke er funnet noen redaktør ennå. Frist for
stoff til klubbsidene i FH nr. 3/16 er 24. mars. Flere av styremedlemmene kom
med forslag til stoff. Jørgen har lederspalten.  «Hundevenn» - forslag til
artikkel. TH følger opp dette. Vedtak: Jørgen foreslo som en midlertidig
løsning at den som har ansvar for lederspalten også har ansvaret for stoff
til irsksetterklubbens klubbside i «Fuglehunden».

Sak 28/16: Sak 16/16 – forrige styremøte – vedtak.
Den enkelte forslagsstiller jobber videre med forslagene vedr.
profileringsartikler. Status? Vedtak: Utsettes til neste styremøte.

Sak 29/16: Forslag om regelendring vedr. innstilling av æredsmedlemskap og
gullmerke fra avd. 7
Styret vil fremme sitt forslag.  Forslag for avd. 7 legges også frem. Vedtak:
Vidar utformer forslag fra styret.

Sak 30/16: Sak til RS vedr. avlskriterier – Oppfølging av sak fra forrige styremøte
sak 21/16
Vedtak: Saken utsettes til neste styremøte.

Sak 31/16: Høring vedr. fornyelse av dagens avtale med NJFF – Brev fra FKF
Administrasjonen i NKK har 2. februar sendt ut høringsbrev til alle klubber og
forbund vedlagt gjeldende samarbeidsavtale med NJFF, vedr. fornyelse av
denne.  Høringsfrist til NKK: 2. mai. FKF har på vegne av sine
medlemsklubber utarbeidet et forslag til svar på denne høringen og dette ble
sendt klubbene 12. mars.  Høringsfrist til FKF er 15. april. Vedtak: Saken
diskuteres på mail.

Sak 32/16: Eventuelt
Ingen saker.

Neste styremøte: Tirsdag 5. april kl. 20.00 på Skype.

Referent: Ellen B. Dobloug


